
   

令和３年 第 12回教育委員会 会議録 

 

 

 

日 時  令和３年 10月１日（金） 午前９時 45分 

 

 

 

場 所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

 

報 告  １ 野々市市教育委員会委員の任命について（教育総務課） 

        ２ 令和３年度石川県市町教育委員会連合会研究大会について 

（教育総務課） 

 

 

 

そ の 他  

 

  



   

出席委員 

 教育長                 大久保 邦  彦 

  教育長職務代理者             松  本 哲  幸 

委員                   松  野 勝  夫 

〃                   宮  川 美保子 

〃                   安  嶋 是  晴 

〃                   髙  桑 奈  美 

 

 

 

出席した事務局職員 

教育文化部長                山  下 かおり 

教育委員会事務局参事兼学校教育課長   古  村     充 

     教育総務課長               塩  田    健 

     生涯学習課長              松  村 隆  一 

     文化課長                田  村  昌  宏 

     スポーツ振興課長            宮  前 茂  喜 

教育総務課課長補佐           井  沢  友  宏 

教育総務課主査    栁 田 義 幸 

 

 

 

傍聴人  １人 
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議  事 

 

開会（午前９時 45分） 

 

 

大久保教育長 令和３年度第 12回臨時の教育委員会でございます。ただいまから開会をい

たします。なお、本日の会議の傍聴につきましては許可しておりますことを、

ご報告申し上げます。以降座って進行させていただきます。先ほど、市長室

で安嶋委員２期目の辞令交付式がございました。新たな４年間ということ

で教育行政にご尽力賜りたいと思っておりますのでよろしくお願いいたし

ます。それから、10 月１日より新たに松本委員を教育長職務代理者にご依

頼申し上げたく何卒よろしくお願いいたします。松野委員におかれまして

は、長らく職務代理大変ご苦労様でございました。しかし、まだまだ委員と

してよろしくお願いしたいと思っております。それでは、会議録の署名委員

を安嶋委員、髙桑委員にお願いいたしたいと思います。よろしくお願いいた

します。本日は報告が２件ございます。まず次第に従いまして、報告 1「野々

市市教育委員会委員の任命について」事務局お願いいたします。 

塩田 課長  報告 1「野々市市教育委員会委員の任命について」説明。 

（説明の概要） 

教育委員 安嶋 是晴（再任） 

再任にあたり、安嶋委員から一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

安嶋 委員  先ほど野々市市長から辞令をいただいてきました。今２期目ということに

なりまして、これまでの４年間の教育委員の経験と大学で培ってきた教育

現場での考え方、野々市市民としての市民目線という三つの面から、第２期

を少しでも野々市の教育行政の振興発展に寄与できるように頑張って参り

たいと思っております。よろしくお願いいたします。 

大久保教育長 以上、報告１「野々市市教育委員会委員の任命について」でございました。

続きまして、報告２「令和３年度石川県市町教育委員会連合会研究大会につ

いて」事務局説明をお願いします。 

塩田 課長  報告２「令和３年度石川県市町教育委員会連合会研究大会について」説明。 

（説明の概要） 

〇開催日 ：10月 15日（金） 

〇開催場所：にぎわいの里ののいちカミーノ 

〇分科会振り分け 
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 ・Ａグループ「学校教育」  松野委員、宮川委員 

 ・Ｂグループ「社会教育」  松本委員（司会進行）、髙桑委員 

 ・Ｃグループ「教育行財政」 安嶋委員 

 

大久保教育長 この件についてご質問等ございませんでしょうか。当日は委員の皆さんは

12時半にお越しいただければいいのですか。 

塩田 課長  改めてご案内をさせていただきます。 

大久保教育長 その他ございませんでしょうか。それでは以上で報告２研究大会について

終わりたいと思います。 

その他事務局からございませんでしょうか。 

塩田 課長  「野々市中学校学校訪問の駐車場について」 

（説明の概要） 

10月５日（火）の野々市中学校学校訪問の駐車場について説明。 

 

大久保教育長 来週 10月５日野々市中学校の学校訪問ということで、駐車場は本町新庄線

の大通りに面した駐車場になります。 

その他ございませんでしょうか。 

委員の皆様方から何かございませんか。 

それでは以上をもちまして、令和３年第 12回野々市市教育委員会を終了い

たします。ご苦労様でございました。 

 

 

閉会（午前９時 54分） 

 


